

猶記十年前一曲突圍

連詩雅盼疫後開演唱會



多線發展

十年前，一曲《到此為止》讓連詩雅的事業邁向新里程。當年，此曲的MV在網上的點擊率超過二千萬，廣受歡迎。近年，連詩雅不單繼續發展歌唱事業，亦參與不少劇集的演出，今年更嘗試當節目主持。她最希望新冠肺炎疫情盡快過去，自己可以舉行演唱會。

大公報記者

文霏霏



▲連詩雅（右）與胡鴻鈞在劇集《金宵大廈2》中演繹其中一個單元。劇照

結婚不設限期

愛非佔有

現年33歲的連詩雅已屆適婚年齡，她笑言適婚年齡其實只是社會定的標籤，本身沒有設定一個框，也不覺得在那個歲數應去做什麼。但她亦憧憬有個家庭，也喜歡小朋友。她說：「順其自然去做，不會定一個時間。我仍很喜歡工作，現時有太多事未做。」她不確定自己的人生中是否會有小朋友，但沒有也會接受。

連詩雅說：「我的人生經歷過高低，最大體會是如果一定要在某個年紀完成某些事，或者會不開心。」

至於理想伴侶，她希望對方是顧家又孝順的人，心地善良，有上進心及責任心。問到遇上了這樣的人嗎？她露出甜甜的笑容，說：「有可以觀察下的。」

連詩雅與胡鴻鈞在劇集《金宵大廈2》中演繹《嫁衣》單元，是一個淒美的愛情故事。她讚胡鴻鈞演裁縫師，很有懷舊氣息。劇中，連詩雅

示是很大的鼓勵。提到她被視為熱門，王丹妮說：「多謝大家，入圍是很大的鼓勵，我一定會更努力，這亦是動力。我很希望戲中的家姐（廖子妤）得獎，見到她這麼多年都好努力。我自己可以參與頒獎禮，有機會踏上紅地毯，已經覺得好開心。當然有獎項是bonus，其實拍《梅艷芳》這部戲，收穫很大。」

廖子妤共有兩片入圍競逐獎項，她表示，自己對這兩部電影都付出了努力，很開心獲得提名後，多了人認識自己；現在，連家鄉馬來西亞的人都會因為她有提名而認識自己。她又說，因為

新冠肺炎疫情，已三年多沒見過在印尼工作的爸爸，慶幸2021年12月曾返大馬跟家人見面。

談及頒獎禮戰衣，廖子妤笑言已被服裝指導「警告」勿再穿西裝，對方叮囑她今次要穿得女性化一點，但她覺得穿西裝真是很方便。王丹妮表示，距離頒獎禮尚有一段時間，稍後她會物色服裝。

她們亦透露不久的將來有機會再合作拍戲，這次會由好姊妹變成敵對關係，是新嘗試，二人對此相當期待。

大公報記者 文霏霏

首當主持滿足感大

入行12年，連詩雅還有什麼工作想嘗試呢？她想了想，說：「我好想開演唱會，以前曾舉行過，但規模較細，希望遲些可以舉行較大型的演唱會，可惜現時疫情持續，不容易做到。角色方面，我都想有多些嘗試，也希望再有機會拍電影。」

相信提起連詩雅，大家都會想起她的首本名曲《到此為止》，轉眼間，這首歌已推出了十年。她一臉不相信地說：「好驚，已經十年，我都不想面對。原來我已出道超過十年了，但開心的是，現在仍有人表示好鍾意這首歌。」《到此為止》對連詩雅來說，不單是事業上重要的一環，亦是其人生重要的環節。

她說：「我是第一次亦是至今唯一一次，將內心世界赤裸裸地在歌詞中表達出來。這首歌講述一個女生寫給前任（男友）的一封信，而現實中我確曾寫過這封信，當時我將信件交給填詞人林若寧，對方幫我寫成《到此為止》的歌詞。這首歌的誕生，亦令我釋懷，終於放下一個我曾經放不低的一個人。所以對我來說，在事業上及人生上，這首歌都值得紀念。」

怕增磅積極做運動

連詩雅有時也會想，若當日沒有跟前任分開，便沒有那封信，也不會有《到此為止》的出現。她說：「若有機會再選擇，我會如何揀呢？然而，這首歌推出後的一年，我已慶幸當年沒有跟前任一起行下去。」一首歌的成功，亦可能對歌手造成壓力。她承認很多歌手對此會有同感，因為不少歌手出道多年，歌迷只會對其中一兩首歌曲熟悉，歌手要成功超越自己受歡迎的歌曲，不容易。如今，連詩雅能夠擁有一首《到此為止》，她表示已很開心。

疫情期间，連詩雅的工作亦受到影響，她主持的節目曾停拍了一個月，而她最擔心的是，若自己確診會傳染給家人。

連詩雅說：「我已接種新冠疫苗，加上自己年紀不大，若不幸感染了，相信症狀也屬輕微。」疫情下，她多了時間在家中下廚，但為怕增磅，她亦有積極做運動，隔天或每天都會跑步。連詩雅說：「我好少叫外賣，因為油、醬都較多，食物卡路里比較高。開工前的一段日子，我會食雞胸肉，因為就算吃多了，也不容易致肥。」

部分圖片：受訪者提供

演的科雲被胡鴻鈞演的小程所控制。她說：「小程太愛科雲了，愛到要佔有她，不論她去哪裏都要知道。」問到可會接受這樣的伴侶？她笑言被愛當然好，但對方愛到發狂，自己又被監視，就好可怕。如果在她不知情下，其手機被伴侶安裝了竊聽裝置，她不會接受。

她表示，年輕時亦曾要求男朋友報告行蹤，又怕男友講大話；現在成熟了，不會再這樣要求，並說：「被人控制或控制人都辛苦，整個人會好繃緊。人生已有很多煩惱，可以選擇的話，我想要一種舒服的關係。如果與另一半互相不斷懷疑會好辛苦，我希望感情愈簡單愈好。」

王丹妮（右）與廖子妤在《慈善星輝仁濟夜》。

資料圖片



連詩雅小檔案

- 年齡：33歲
- 部分演繹歌曲：《到此為止》、《好好過》、《說一句》
- 部分演出作品：劇集《那些我愛過的人》、《刑偵日記》、電影《喜愛夜蒲》



▲連詩雅（左一）2021年以歌手身份參與籌款節目《慈善星輝仁濟夜》。



▲連詩雅（右）熱愛跑步，圖為2018年她為夜跑活動宣傳。

王丹妮（右）與廖子妤在影圈機會漸多。

大公報記者文霏霏攝

分別獲金像獎2提名

王丹妮希望廖子妤得獎

電影《梅艷芳》於「第40屆香港電影金像獎」共獲得12項提名，女主角王丹妮入圍角逐「最佳女主角」及「最佳新演員」；廖子妤則憑《梅艷芳》及《智齒》同時入圍「最佳女配角」。早前二人接受訪問，大談入圍金像獎的感受。

對於分別獲兩個提名，她們都表示很開心。廖子妤表示，完全沒有想過，並說：「由馬來西亞來港超過十年了，終於有點成績，可以向鄉親父老交代。」

王丹妮沒想過自己有兩個提名，表

示是很大的鼓勵。提到她被視為熱門，王丹妮說：「多謝大家，入圍是很大的鼓勵，我一定會更努力，這亦是動力。我很希望戲中的家姐（廖子妤）得獎，見到她這麼多年都好努力。我自己可以參與頒獎禮，有機會踏上紅地毯，已經覺得好開心。當然有獎項是bonus，其實拍《梅艷芳》這部戲，收穫很大。」

廖子妤共有兩片入圍競逐獎項，她表示，自己對這兩部電影都付出了努力，很開心獲得提名後，多了人認識自己；現在，連家鄉馬來西亞的人都會因為她有提名而認識自己。她又說，因為

新冠肺炎疫情，已三年多沒見過在印尼工作的爸爸，慶幸2021年12月曾返大馬跟家人見面。

談及頒獎禮戰衣，廖子妤笑言已被服裝指導「警告」勿再穿西裝，對方叮囑她今次要穿得女性化一點，但她覺得穿西裝真是很方便。王丹妮表示，距離頒獎禮尚有一段時間，稍後她會物色服裝。

大公報記者 文霏霏

